松沢小学校 P T A 会長 岡 洋

2025 年度 PTA 会費引き落としのお知らせ

日頃よりPTA活動にご参加、ご協力ありがとうございます。

2025 年度 P T A総会で予算案が承認されましたので、本年度の PTA 会費を各ご家庭ご指定のゆうちょ銀行口座から下記日程にて引き落としをさせていただきます。引き落とし金額は、1 家庭につき年額 2,000 円です。2025 年 7 月 16 日(水)までに口座への入金をお願いいたします。

子どもたちが安全で安心な学校生活を送れるよう支援する大切な活動資金となります。何卒、御協力の程よろしくお願い申し上げます。

記

引き落とし日 : 2025 年 7 月 17 日 (木) 引き落とし金額 : 2,000 円/年 (1 家庭)

※万が一引き落としができなかった場合は、2回目の引き落としを9月26日(金)に実施する予定です。

※なお、こちらのお便りは全ご家庭に配布しておりません。すぐ一るのみでの 配信となります。

PTA 非加入の方は、会費の引き落としはございません。

2025 年度松沢小学校 PTA 会計

鈴木・宮本

会計メールアドレス: matsuzawa.pta.kaikei@gmail.com